

各 位

会 社 名 乾汽船株式会社 代表者名 代表取締役社長 乾 康之 (コード番号:9308 東証第一部) 問合せ先 コーポレートマネジメント部長 加藤 貴子 (TEL, 03-5548-8613)

(訂正)「臨時株主総会の開催日時および場所、付議議案、株主提案に対する 当社取締役会の意見ならびに総会検査役選任の申立てに関するお知らせ」 の一部訂正について

2019年10月7日に公表しました「臨時株主総会の開催日時および場所、付議議案、株主提案に対する当社取締役会の意見ならびに総会検査役選任の申立てに関するお知らせ」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

- 1. 訂正前
 - 3. 議案に対する当社取締役会の意見
 - (4) 第4号議案 自己株式取得の件

第4号議案に対する反対意見

6頁 10 行目(訂正箇所は下線で表示)

また、提案株主からは、本提案の理由において、自己株式の<u>売却</u>代金を、政策保有株式の売却によって捻出することをご提案いただいております。かかるご提案は、議案の内容には含まれませんが、現時点で、当社の政策保有株式を売却すべきではないことについて、以下のとおりご説明申し上げます。

2. 訂正後

- 3. 議案に対する当社取締役会の意見
- (4) 第4号議案 自己株式取得の件

第4号議案に対する反対意見

6頁 10 行目(訂正箇所は下線で表示)

また、提案株主からは、本提案の理由において、自己株式の<u>取得</u>代金を、政策保有株式の売却によって捻出することをご提案いただいております。かかるご提案は、議案の内容には含まれませんが、現時点で、当社の政策保有株式を売却すべきではないことについて、以下のとおりご説明申し上げます。

以上